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PIDATO  

WALI KOTA PEKANBARU  

PADA ACARA PENABALAN GELAR ADAT 

WALIKOTA DAN WAKIL WALIKOTA 

HARI JUM’AT, 20 JUNI 2025 
 

 

Bismillaahirrohmaannirohim. 

Assalamu'alaikum Wr.Wb,  

Selamat Pagi dan Salam Sejahtera untuk kita semua. 
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Yang Terhormat: 
 
 Gubernur Riau, H. Abdul Wahid, M.Si beserta istri 

 
 

 Kapolda Riau, Irjen Pol. Dr. Herry Heryawan, S.I.K., M.H., 
M.Hum beserta istri 

 
 
 Wakil Gubernur Riau, Ir. H. S. F. Hariyanto, M.T beserta 

istri 
 
 
 Wali Kota Dumai, H. Paisal, SKM., MARS beserta istri 

 
 
 Para Bupati Se - Provinsi Riau beserta istri 
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 Anggota DPRD Provinsi Riau, H. Ayat Cahyadi, S.Si, 

M.PWK beserta Istri 
 
 
 Gubernur Riau Pada Masanya, Saleh Yasit beserta istri 

 
 
 Ketua Umum Majelis Kerapatan Adat (MKA) LAMR Kota 

Pekanbaru, Datuk Seri Rizky Bagus Oka Beserta Datin 
Seri 

 
 
 Ketua Dewan Pimpinan Harian Lembaga Adat Melayu 

Riau  (DPH LAMR) Kota Pekanbaru, Datuk Seri 
Muspidauan beserta Datin Seri 
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 Sekretaris Umum MKA, Datuk Tengku Arifin dan Sekretaris 

Umum DPH, Datuk Bambang Irawan 
 
 
 Datuk Nomy Nikum Bendum, Mak Andam Puan Syam 

Bakar Tamrin 
 
 
 Pengurus LAMR Kota Pekanbaru 

 
 

Yang Kami Hormati: 
 
 Wakil Wali Kota Pekanbaru, H. Markarius Anwar, ST., 

M.Arch Beserta Istri dr. Sari Rahmawati, SpOG; 
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 Rekan-Rekan Forkopimda Kota Pekanbaru beserta Istri 
- Ketua DPRD Kota Pekanbaru (M. Isa Lahamid, ST, MH)  

 
 

- Wakil Ketua DPRD I Kota Pekanbaru, Tengku Azwendi 
Fajri, SE., MM  

 
 

- Wakil Ketua DPRD II Kota Pekanbaru, M. Dikky Suryadi 
Khusaini, S.H 

 
 

- Wakil Ketua DPRD III Kota Pekanbaru, Andry Saputra 
 
 

- Kapolresta Pekanbaru, (Kombes Pol Jeki Rahmat 
Mustika, S.I.K) 
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- Kepala Kejaksaan Negeri Pekanbaru (Marcos M.M 
Simaremare S.H, M.HUM)  

 
 

- Komandan Kodim 0301/Pekanbaru (Letkol Inf 
Ikhsanudin, S.Sos., M.M) 
 
 

- Ketua Pengadilan Negeri Pekanbaru (Bambang Trikoro, 
S.H., M.Hum) 

 
 

- Kadis. Pers. Lanud Roesmin Nurjadin (Letkol ADM Ade 
Prihanto, S.Sos., MM)  
 
 

- Danyon Arhanud 13/Pby (Letkol Arh Bangun Bara  
Kurniawan Prabowo, S.E.,M.I.P) 
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- Danyon Komando 462 Kopasgat (Letkol Pas. Wahyu 
Kurniawan) 

 
 
 Ketua TP.PKK Kota Pekanbaru, Hj Sulastri Agung S. Sos., 

MH; 

 

 

 Pj. Sekretaris Daerah Kota Pekanbaru, Dr. Tr. H. Zulhelmi 
Arifin, S.STP.,M.Si Beserta Istri Ny.Mega Indah Novelia 
Zulhelmi; 

 
 
 Para Asisten, Staf Ahli, Kepala OPD, Kepala Bagian, dan 

Camat di Lingkungan Pemerintah Kota Pekanbaru beserta 
Istri 
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 Kepala Kantor Kementerian Agama Kota Pekanbaru,   Drs. 

H. Syahrul Mauludi, MA beserta istri 
 
 

 Kepala BPS dan BPN beserta istri 
 
 
 Kepala Cabang BRK, BNI, BRI beserta istri 

 
 
 Kepala MUI, FKUB, FPK beserta istri 

 
 
 Kyai Mufti Kota beserta istri 
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 Ustadz Dr. H . Muhammad Ashsubli, S.Hi., M.Si beserta 
istri 

 
 
 Para Tokoh Agama, Datuk, Datin, Encik, Tuan dan Puan 

Yang Besar Tidak Disebut Gelar, Yang Kecil Tidak Di Sebut 
Nama Serta Seluruh Hadirin Yang Berbahagia. 
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Segala puji syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT, Tuhan 

Yang Maha Esa, karena atas rahmat dan izin-Nya kita dapat hadir 

dalam suasana adat dan budaya yang sangat bermakna ini. 

Shalawat beriring salam senantiasa kita kirimkan kepada Nabi 

besar Muhammad SAW. Dengan mengucapkan “Allahumma 

Shalli’ala Muhammad, Wa’ala Ali Muhammad, Assalamu’alaika 

Yaa Rasulullah”. 

 

Izinkan saya memulai dengan sebait pantun: 

 
Langit cerah di pagi yang indah, 
Angin sepoi membawa aroma bunga. 
Datang kami bukan sekedar singgah, 
Menjemput amanah, mengemban budaya. 
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Para Datuk, Datin, Encik, Tuan dan Puan Hadirin Yang Saya 

Hormati, 

Dalam kesempatan ini, izinkan kami mengucapkan terima 

kasih kepada LAMR Kota Pekanbaru yang telah menganugerahkan 

kami gelar adat, sebagai Datuk Bandar Setia Amanah dan Datuk 

Muda Bandar Setia Amanah. Setelah proses yang panjang, 

menilai, merisik, meminang dan hari ini upacara penabalan gelar 

telah pun dilaksanakan. 

Sebuah gelar yang berat bagi kami. Secara usia kami masih 

muda, masih belum cukup asam garam. Oleh karenanya, kami 

mohon bimbingan dari para Datuk, Tetua adat, Tuan dan Puan 

semuanya. Bagi kami, ini bukan sekedar penghargaan untuk 

berbangga diri, tetapi sebagai Amanah yang berat, yang diletakkan 

di pundak kami. 

Telah berlalu di hadapan kita, para pemimpin kota Pekanbaru 

terdahulu. Mereka telah menunaikan amanah dan tercatat dalam 
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sejarah negeri ini. Kini giliran kami, memimpin kota Pekanbaru ini. 

Banyak tantangan dan hambatan, namun peluang dan harapan 

perbaikan jauh lebih besar. Dalam membangun kota ini, kami telah 

menetapkan Visi, menjadikan Pekanbaru sebagai kota yang 

Berbudaya, Maju dan Sejahtera. Menjadikan Nilai-Nilai Budaya 

Melayu sebagai Jati Diri Kota Pekanbaru, sebagai Misi pertamanya.  

Kami tidak pernah minder, membawa nama dan nilai Melayu. 

Bahkan kemajuan yang ingin kita wujudkan mestilah memiliki 

identitas, tidak tercabut dari akarnya. Maka nilai-nilai Melayu yang 

berakar dari Islam, telah kami bawa dalam semangat Pembangunan 

Kota Pekanbaru. Dimulai dari program Pekanbaru Cinta Al-Qur’an, 

hingga menghidupkan Festival Budaya Melayu di Rumah Singgah 

Tuan Kadi di setiap pekannya. Nilai-nilai Melayu ini mesti kita 

wariskan kepada generasi penerus kita. Oleh karenanya, kita 

masukkan ke kurikulum Pendidikan SD dan SMP.  
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Kondisi kota Pekanbaru telah berkembang pesat, gelombang 

urbanisasi telah membuat kota semakin ramai. Berbagai suku 

bangsa telah menciptakan keragaman. Kita bersyukur ditengah 

kebhinekaan ini, kita masih mampu menjaga persatuan dan 

kesatuan. Karena inilah modal utama kita. Untuk menyelesaikan 

berbagai masalah di Kota Pekanbaru ini, Kami melihat pentingnya 

melibatkan seluruh elemen. Pemerintah tidak bisa bekerja tanpa 

partisipasi publik, untuk itu kita perlu Kolaborasi.     

Kami sangat terbuka dengan berbagai masukan dari Tuan 

dan Puan, demi kemajuan kota Kita. Bagaimana kami bisa 

membawa nilai Melayu menjadi terbilang. Semangat Melayu yang 

mendorong kemajuan, spirit Melayu yang menghadirkan 

kesejahteraan.  

Takkan Melayu hilang di bumi, takkan Melayu hilang di 

Pekanbaru. Nilai Melayu mewujud dalam baldatun thoyyibatun wa 

robbun ghofuur. InsyaAllah. 
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Akhir kata, sekali lagi kami ucapkan terima kasih sedalam-

dalamnya kepada LAMR Kota Pekanbaru atas kepercayaan ini. 

Mohon do’a dan restu agar kami tetap amanah dalam menjalankan 

kepemimpinan. Semoga Allah SWT senantiasa membimbing 

langkah kita semua. Aminn Yaa Rabbal ‘Alaminn. 

 
Ke hulu berakit kayu cendana, 
Arus deras tak menyurut langkah. 
Menjadi Datuk Bandar Setia Amanah, 
Kami berjanji, takkan menyalah. 
 
Bunga melati harum mewangi, 
Tumbuh subur di tanah pertiwi, 
Terima kasih atas anugerah ini, 
Amanah adat kami junjung sepenuh hati. 
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Wabillahitaufik Walhidayah, 

Wassalammu’alaikum Wr.Wb. 

 

                      Pekanbaru, 20 Juni 2025 

        Wali Kota Pekanbaru, 

               Ttd.  
                 H. Agung Nugroho, SE., MM 
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